RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)
	Nama Sekolah
Mata Pelajaran
Kelas/ Semester
Pertemuan ke-
Alokasi waktu
Standar Kompetensi
Kompetensi dasar

Indikator
	:  SMA N 1 Pengasih

:  Sejarah

:  XI IPS 3/ Satu

:  5 (lima)
:  1 x 45 menit

: Menganalisis perjalanan bangsa Indonesia pada masa negara-      negara tradisional
: Menganalisis pengaruh perkembangan agama dan kebudayaan  Hindu-Buddha terhadap masyarakat di berbagai daerah di Indonesia

: Siswa mampu memahami Kerajaan-kerajaan Hindu-Budha di Indonesia

	
	


I. Tujuan Pembelajaran
· Melalui media film siswa mampu menjelaskan perkembangan Kerajaan Majapahit
II. Materi Pembelajaran

· Perkembangan Kerajaan Majapahit

III. Metode Pembelajaran

Film Sejarah
IV. Langkah-langkah Pembelajaran

A. Kegiatan awal (alokasi waktu ± 3 menit)

1.
Membuka Pelajaran

Memberi salam, memeriksa kesiapan siswa, mengabsen siswa

2.
Apersepsi

Tanya jawab ringan tentang materi yang sudah dibahas pada pertemuan ketiga. 

3.
Topik materi

Memberi pertanyaan yang menimbulkan diskusi ringan argumen siswa tentang perkembangan kerajaan-kerajaan Hindu-Budha.
4.
Guru menjelaskan tujuan pembelajaran yang harus dicapai dalam proses belajar mengajar.
B. Kegiatan Inti (alokasi waktu ± 40 menit)

Siswa terlebih dahulu dibagi menjadi 5 kelompok. 

Setiap kelompok terdiri dari 4-5 orang siswa.

Guru memutarkan sebuah film sejarah mengenai perkembangan Kerajaan Majapahit.
Siswa mengamati film sejarah yang diputar sekaligus mencatat hal-hal penting yang ada dalamnya.

C. Penutup (alokasi waktu ± 2 menit)
a.
Evaluasi proses

Membuat resume dari film sejarah yang diputar per kelompok.
b.
Rangkuman

Menyampaikan kesimpulan dari proses belajar.

c.
Pesan

Mengingatkan siswa agar belajar dirumah untuk ulangan harian pada pertemuan selanjutnya.
V. Alat/ bahan/ sumber bahan
Teks book (buku paket sejarah kelas XI IPS karya I Wayan Badrika Erlangga dan LKS KREATIF 2A Program IPS Kelas XI Semester Gasal), referensi (Sejarah Nasional Indonesia jilid II).
VI. Penilaian
Penilaian diambil dari resume film yang dibuat secara kelompok

	Aspek yang dinilai
	Nilai Kualitatif
	Nilai Kuantitatif
	Deskripsi

	Isi


	
	
	
	Ketepatan  isi dan materi dengan film yang diputar. 

	Penyajian dan bahasa 
	
	
	
	Bahasa yang digunakan sesuai EYD dan komunikatif

	Jumlah Nilai
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